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Тема: «Autumn»
Цель: закрепить изученную лексику и ввести новые слова по теме фрукты;
К концу занятия дети смогут использовать в ситуативной речи лексику по теме.
П.С.: 1.Способствовать созданию положительной мотивации на занятии; обеспечить условия для     

              активного взаимодействия детей друг с другом и воспитателем.
2.Научить детей использовать в своей речи слова: peach, cherry, water-melon, plum;
закрепить названия фруктов: banana, orange, pear, lemon, apple, apricot, grapes.
Тип занятия: комбинированное
Оборудование: иллюстрация с изображением осени, муляжи фруктов; силуэт дерева. Раздаточный  

                               материал -  корзины.

Ход занятия

Приветствие

· God morning dear children. I am glad to see you.

· My name is Татьяна Александровна.

· Tell me, please. What is your name?
Спросить каждого ребенка, как его зовут.
· Children, what sizon is now?

· Ребята, какое сейчас время года?
После того, как дети ответят, появляется кукла-Lady

Закрепление
изученной
лексики
Yes, it's write-fruits.
А называется дерево волшебным, потому что на нем растут разные фрукты. Tell me the fruits you know? Banana (банан) Orange (апельсин) Pear (груша) Apple (яблоко) Apricot (абрикос) Grapes (виноград)


Введение новой лексики

Ребята, а кто знает, как будет «арбуз» по-английски?
Repeat after me- water - melon.
А кто мне скажет, что значит- water-melon?
Water-во да, melon-дыня. Все вместе получается —
водяная дыня, т.е. арбуз.
What is the English   for арбуз?
What is the Russian for water-melon?
What is it? Что это?
Персик - peach.
Repeat after me - peach.
What is the English for персик?
What is the Russian for peach?
What is it?
Repeat after me - cherry
What is the English for вишня?
What is the Russian for cherry?
Молодцы, ребята, правильно называете фрукты и
хорошо их запоминаете.
What is it?
Repeat after me-plum.
What is the English for слива?
What is the Russian for plum?


Обращение к опыту детей
Ребята, а что вы делаете осенью? Правильно,
собираете урожай. Давайте и мы снимем урожай с
волшебного дерева. Вот мне нравится груша
(снимаю грушу с дерева)


Закрепление лексики
Ребята, а какое слово поможет сказать «мне
нравится»?
Mike
I like pear
· What do you like? Что тебе нравится?
(Спрашиваю каждого ребенка, что за фрукт ему
нравится)
· На столах у вас лежат корзинки. По очереди,
каждый подойдет к дереву и возьмет себе тот
фрукт, который нравится.
· Даша, stand up. Came to the bleak board.
· Даша, встань и подойди к доске.
· Take to the like?
· Возьми, что тебе нравится.
· What do you like? Что тебе нравится?


Анализ занятия

Беседа продолжается с каждым ребенком. Если дети затрудняются:г1е1р him - помоги ему; help her - помоги
ей.
В конце занятия подвожу итог. Сегодня мы с Lady Autumn      совершили путешествие в сад. Какие фрукты вы узнали новые?
Подхожу к каждому ребенку, спрашиваю, какой, понравившийся фрукт выбрал? Каждому ребёнку даю силуэты фруктов. С одной стороны трансклипция на английском ,другая сторона белая – домашнее задание: закрасить, повторить слова с родителями.


